N

;
:
;
;
N

11 | 12

A-A(1:4)

153 working point

element 22

element 10

ASSEMBLING MAGIC WAND
ASSEMBLING VERTICAL BLADE

ASSEMBLING CENTRAL GROUP

element 9

/279
NI

12 m
m A
radis / cng’Ca’

element 21

.....
Ao

Elenco parti
ELEMENTO QTA NUMERO PARTE
4 6 ISO 4762 - M5 x 35 Viti con esagono
incassato - Grado
prodotto A
6 7 ISO 7092 - ST 4 - 140 |Rondelle piatte - Serie
HV piccola - Grado prodotto
element 17-6 A_ :
7 1 ISO 4762 - M4 x 12 Viti con esagono
incassato - Grado
prodotto A
9 2 ISO 4762 - M6 x 40 Viti con esagono
. m i 1 incassato - Grado
| prodotto A
A 10 2 ISO 4762 - M6 x 16 Vite con esagono
incassato
11 3 ISO 7092 - ST 10 - 140 |Rondelle piatte - Serie
HV piccola - Grado prodotto
A
12 3 [1SO 4032 - M10 Dado esagonale new design with real position 07-06-11
17 6 ISO 4762 - M4 x 20 Viti con esagono keystone
incassato - Grado added dimension working point 24-05-11
prodotto A added part 279 05-05-11
19 2 |ISO 4762 - M3 x 10 Viti con esagono ref. note date
incassato - Grado modifications_ .
prodotto A 279 0314 Security clamp wires
21 36 |ISO 4762 - M10 x 40 |Viti con esagono 122 0306 Vertical darnper
incassato - Grado 121 0306 Bar support magnet
prodotto A 120 0306 Vertical damper
22 9 ISO 4762 - M5 x 12 Vite con esagono 119 0306 LOCk'“Q bar
incassato 118 0305 Base filter
25 12 ISO 4762 - M4 x 10 Vite con esagono 117 0306 Regulation magnets pllate
incassato 116 0306 Nut for regulation magnet's plate
27 12 ISO 4762 - M4 x 6 Vite con esagono 0304 ASSEMBLING VERTICAL BLADE
incassato 0303 ASSEMBLING MAGIC WAND
30 3 BS 4168 - M10 x 40 Viti con esagono 0302 ASSEMBLING CENTRAL GROUP
incassato e chiavi allen, 0301 ASSEMBLING BLADE
serie metrica - Specifica ref. draw. DEG%STCS
di viti di arresto con q PROMEC R. De Salvo
esagono incassato e E@ ' ‘ di Gennaro Gianni = 6. Gennaro
punta a coppa BIENTINA (PISA)-ITALIA DATEl 0211 SoAE
31 3 [ISO7092-ST5-140 [Rondelle piatte - Serie | LCGT-SAS
LCGT.0300-03
HV piccola - Grado prodotto :
A TOP FILTER-Gr.3 RepLACE Al
I 2 I 3 I 4 I 5 I 6 8 I 9 I 10 I 11 I 12




